市政协九届九次常委会会议召开

会会议召开。市政协党组书记、主席李 晓伟出席会议并讲话, 市政协党组副 会精神专题研讨班开班式上的重要讲 书记、副主席范响立主持会议,副主席 杨辉星、陈振军和市政协领导张延芳、会议精神。听取市政府关于市政协九届 张军胜、刘天望、张永振、王江发,秘书 长李秋生参加会议, 市政府党组成员 倪建国和市教体局局长郑红岭到会通 报情况、听取意见建议。

祝中国人民政治协商会议成立 75 周年 育发展、建设法治校园等作交流发言。

11 月8日,市政协九届九次常委 大会上的重要讲话精神、在省部级主要 领导干部学习贯彻党的二十届三中全 话精神等;传达学习近期上级政协有关 二次、三次会议提案办理情况的通报。 围绕"办好人民满意的教育"主题进行 专题议政,孙青霞、杨学涛、范志超、张 进营等市政协常委分别围绕稳妥推进

政协委员要把学习宣传贯彻习近平总 书记在庆祝中国人民政治协商会议成 立 75 周年大会上的重要讲话精神作 为重大政治任务,同学习贯彻中共二 十届三中全会精神结合起来,深刻理 解把握人民政协的重要地位作用、全 面发展协商民主的重大要求、新时代 新征程人民政协工作的重点任务,在 会议传达学习习近平总书记在庆 撤点并校、加强家庭教育、支持民办教 学思践悟中提升政治站位、理论水平 和履职能力,与时俱进推动政协事业 质量发展。

李晓伟在讲话中强调,全市广大 创新发展;要发挥人民政协智力密集、 联系广泛的优势,进一步强化责任意 识和担当意识, 充分发挥政协职能作 用,选好方向、找准切口,持续为助推 教育事业发展献计出力;要拉高标杆, 落实落细市政协年度协商工作计划, 确保全年工作圆满完成,要及早启动 市政协九届四次会议的筹备工作,提 前做好明年工作谋划,以高质量建言 资政、凝聚共识助推汝州经济社会高

市国动办(人防事务中心)

巡察整改助推"国防动员 + 整体安全"综合演练走深走实

防动员医疗救护专业队、抢险抢修专 方面深入浅出地讲解。 业队骨干队员、市急诊危重症专科联 务企业代表现场观摩。

限公司模拟小区高层发生火灾,物业 演练的服务企业作了具体安排。 公司立即启动应急处置程序,工作人 型消防站现有器材,扑灭起火点。

11月9日,由市国动办(人防事 险抢修专业队围绕冬季安全用电措 务中心)和市住建局联合主办的汝州 施和电力灾害急救手段以及燃气灶 市 2024 年 "国防动员 + 整体安全"社 具使用、燃气线路安全、燃气泄漏应 区综合演练在圣庄园小区举行。市国 对策略和燃气中毒急救措施等几个

同时,为深入贯彻当前全省正 盟等参加演练,全市100余家物业服 在开展的人防工程安全隐患排查整 治工作, 市国动办就人防工程平时 演练阶段,河南创新物业管理有 使用、日常维管等方面工作向观摩

据了解,自 2024年10月底,市 员组织业主紧急疏散至紧急避难区 委第五巡察组进驻汝州市国动办展 域,消防分队紧急集合,利用小区微 开巡察以来,市国动办(人防事务中 心)提高政治站位,深入开展自查自 市国动办工作人员为社区居民纠。针对训练演练工作中存的短板 讲解日常生活中常见的火灾安全隐 弱项,按照"同题共答"的工作思 患,并现场开展灭火器灭火实操演 路,积极与巡察组做好对接,在巡察 练。在知识宣讲阶段,市第一医疗健组的指导下,加强与人防专业队组 康服务集团总院医疗救护专业队对 建单位的协调及物业行业主管部门 急救措施进行认真而详细地讲解。抢 沟通会商,按照"边巡边改、立行立



改"的工作思路,推动人防训练演练 走深走实,积极搭建"国防动员+

整体安全"工作体系。

刘中亚 李彤强 李晓鹏

紫云路街道

开展校园夜间消防疏散演练

意识,提高学生在夜间紧急情况下 速、有序地向楼下疏散。整个疏散 的自我保护和疏散能力,落实校园 过程紧张而不慌乱,在短短几分钟 安全防范工作,11月7日晚,紫云 内,所有学生都安全地撤离到了指 路街道应急办、中心校组织紫云路 定地点。各班级迅速清点完人数并 中学开展夜间安全紧急疏散演练。向指挥小组报告。

随看火灾报警器的响起,演练 正式开始。学校安全负责人立即启 生对疏散路线和疏散要求的掌 动应急预案,全体值班人员按照应 握程度,增强了同学们的安全意 急预案进行疏散引导,同学们用湿 识和警惕性,演练取得了良好效 毛巾捂住口鼻,弯腰低姿,按照疏 果。

为进一步增强学生消防安全 散指示标志的方向,通过楼梯快

通过演练,进一步提高了师

市应急管理局

深入乡镇开展工贸行业安全生产培训

乡镇组织开展工贸行业家具企业安 工贸行业典型事故案例,分析了事故 全生产培训工作,进一步提升企业负 发生的原因和教训,强调了规范操作 责人和安全管理人员的整体素质,增 的重要性以及快速有效应对突发事 强生产经营企业的安全管理水平,切 件的必要性。 实推动安全生产治本攻坚三年行动 走深走实。蟒川、纸坊辖区 20 余家家 性和指导性,使全体参训学员及时学 具企业主要负责人参加培训。

业重大事故隐患判定标准、风险识别 控风险、排查问题隐患、整改消除隐 与评估、事故预防措施、应急救援预 患的能力,为企业日常安全管理打下 案的制定、安全管理知识等内容进行 坚实基础。

11月6日,市应急管理局深入 专题授课。同时,结合近年来发生的

此次培训内容具有很强的针对 习到安全生产的前沿理论知识,掌握 培训围绕安全生产法律法规、行 安全生产业务知识,增强企业辨识管

市一院:以"演"筑防 防患未"燃"

全国消防安全宣传月暨汝州市第一 大火灾事故警示片》,警醒大家要提 造安全稳定的环境。 化大家对消防安全的认识和自防自 作能力,切实有效排除重点部位存 苑一楼开展了发现火点、汇报至微 果,建立健全消防安全长效管理机 救能力,切实筑牢医院的消防安全 在的安全隐患。会议要求大家要强 型消防站、支援灭火、火势猛烈请求 制,切实筑牢医院的安全防线,为广 防线。

人民医院消防安全知识培训会,深 高消防安全意识,增强消防设施操 化消防安全意识,把消防安全工作 消防队协助救援等全流程消防演 大群众提供一个平安、稳定、和谐的 培训会上,市消防救援大队教 落到实处;要落实消防安全责任,建 练。结束后,张彪对演练过程中存在 就医环境。

为深入贯彻落实全国消防宣传 员张彪讲解了医院等大型公共场所 立健全完善的消防安全管理制度; 的问题提出了具体指导,鼓励大家 月活动重要指示,结合第33个全国 发生火灾的特点,针对加床问题进 要提高应急处置能力,确保全员都 要切实提升消防安全的预防和应急 消防日"全民消防 生命至上"的活 行重点讲解,强调要保证楼层疏散 熟悉应急处置流程;要加强消防宣 处置能力,为医院消防安全工作贡 动主题,11月7日,市第一医疗健康 通道畅通,确保发生事故时安全逃 传教育,不断提升全院全员的消防 献力量。 服务集团总院举办 2024 年"11.9" 生,并通过观看《北京长峰医院重特 安全意识和自防自救能力,共同营

警钟长鸣常抓不懈,关注消防生 命至上。该院将以此次培训为契机, 授课结束后,与会人员在杏林 进一步巩固和深化消防安全工作成

市实验中学、汝州二高

开展夜间宿舍消防应急疏散演练

园消防安全"防火墙"。

组,邀请市消防救援大队宣教中心

一全体师生开展消防应急疏散演练, 全演练正式开始。该校高一年级全 消防救援大队防火参谋龚益华现场 并利用配备的灭火器对初期火势进 进一步加强师生的消防安全教育,强体师生按照演练方案各就各位,严全程指导。 化学生的安全逃生技能,提高学校在 阵以待。各班班主任和楼层疏导员 紧急情况下的应急处置能力,筑牢校 引导楼内学生弯着腰,捂住口鼻,沿 二高消防安全应急疏散演练活动方 出现的紧急情况,确保疏散过程的安 着学校指定的安全通道快速前进, 案》组织培训,明确各自的岗位职责, 全与顺畅。 为确保此次疏散演练顺利且安 组织学生有序撤离到指定安全地 男生到国防教育主题广场,女生到学 全地进行,学校精心策划、严密组 带。各班清点上报人数,仅耗时四分 校田径场,两条路线同时进行疏散演 采用低头弯腰、用湿毛巾捂住口鼻的 织,制定了教学楼消防疏散演练方 钟,参加演练的全体师生安全疏散 练,确保有序进行。 案,召开了疏散演练动员会议,成立 完毕,没有发生拥挤等不安全事故, 了疏散演练领导小组和现场指挥小 达到了疏散演练的预期目标。

部门紧急疏散引导员即刻奔赴各自 程紧张却有条不紊,全校学生全部安 郭营战 付婷 岗位,迅速而有序地组织学生展开疏 全抵达指定位置。 主任张彪全程指导。当晚6时30 11月8日晚,汝州二高开展夜间 散行动。与此同时,宿舍管理员迅速

11 月 9 日晚, 市实验中学组织高 分, 随着校园内警报声响起, 消防安 宿舍消防安全疏散演练。 演练邀请市 响应, 第一时间打开所有消防通道, 行有效控制。各级段的值班老师坚守 活动开始前,各部门按照《汝州 在楼梯口等关键位置,负责应对可能

> 疏散过程中, 学生们沉着冷静, 标准逃生姿势有序撤离宿舍楼。本次 随着火警警报骤然响起,学校各 演练下楼到集合用时 4分09秒,过

> > 李浩然 景政鲁







全市精神文明创建重点工作推进会召开

11月10日,全市2024年精神文明创建重点工作推进会在市委307会议室召开。会议 传达了近日中宣部关于做好第七届创建周期创建评估工作的通知相关精神,进一步明确工 作导向,精准发力,确保各项工作以更严标准、更高要求推进。市领导黄红丽、杨辉星等出席 会议并提出具体要求。 吴伟伟

市领导看望慰问新闻工作者

11月8日是第25个中国记者节,当天上午,市委常委、宣传部部长、市政府副市长黄红 丽前往市融媒体中心看望慰问新闻工作者,并向大家致以节日的问候和美好祝愿。在河南 日报农村版汝州工作站、平顶山日报社汝州工作站,黄红丽亲切慰问驻汝媒体记者,对驻汝 媒体一直以来对汝州发展的关心支持表示感谢。在融媒体中心指挥调度中心,黄红丽详细 了解融媒体中心在新闻宣传、舆论引导、媒体融合等方面的工作情况,充分肯定了市融媒体 中心在服务全市经济社会发展中所做出的努力。

我市举行"光明助残"活动启动仪式

11月8日,汝州市"光明助残"活动启动仪式在市向阳眼科医院举行。市领导王泉水出 席活动。

我市召开建设工程消防设计审查验收 历史遗留问题专项治理工作动员会

11 月8日,我市召开建设工程消防设计审查验收历史遗留问题专项治理工作动员会。 会议安排部署建设工程消防设计审查验收历史遗留问题专项治理有关工作,市教体局、卫 健委、民政局负责人就各自领域下一步工作开展作了汇报。会议要求,各相关部门要齐抓共 管,形成行业部门工作合力;精准排查,建立可操作工作台账;分类化解,妥善处置各类火灾 隐患;明确时间节点,高标准完成任务。市领导张振伟、张武钦出席会议。

平顶山市生态环境局汝州分局联合市交通局 开展机动车维修机构弄虚作假专项监督检查

11 月7日,平顶山市生态环境局汝州分局联合汝州市交通运输局,对辖区机动车维修 机构在维修重型柴油货车过程中,是否存在污染排放装置弄虚作假开展专项监督检查行

联合执法人员先后来到胜选重汽半挂修配、诚信汽修等十余家维修企业,查验维修机 构营业执照、维修资质证明等信息,现场察看维修车辆是否存在污染控制设施不正常使用、 私自更换或修改 OBD 程序、违法改装或拆除后污染处理装置等情况。

联合执法人员要求,各机动车维修机构作为机动车污染源头治理的关键环节,必须依 法依规开展维修治理工作。对于前来维修污染控制装置的车辆,要严格按照技术规范进行 维修,不得通过非法改装或者拆除污染控制装置、非法修改车辆配置等行为帮助尾气超标 车辆通过排放监测,不得修改车辆的自诊断系统参数,以欺骗排放监测设备,造成污染治理 设施不正常运行。对于发现机动车维修机构存在污染排放弄虚作假的行为,将依法依规进 宋乐义 杭高博

市农业农村局

举办乡村报账员业务能力提升培训会

11月6日,市农业农村局在骑岭街道举办乡村报账员业务能力提升培训会,该街道15 个行政村报账员及农村集体"三资"委托代理服务中心和农业服务中心成员参加培训。

培训会上,该局农经站站长裴智鑫带领大家学习了《中共汝州市委农村工作领导小组 办公室关于加强村(社区)股份经济合作社规范运行的通知》,该局高级会计师郭书峰重点 围绕村级财务管理及财务法律法规,从报账员具体工作入手,对村集体"三资"及财务管理 制度、近期抽检村和去年审计反馈存在问题等内容作了讲解,就当前各村"三资"及财务管 理现状、存在问题进行剖析,并结合实际与抽检和去年审计反馈问题,针对各村"三资"及财 务管理和报账存在的各类问题,提出了具体解决措施。

我市商品服务及粮油副食品价格稳中有降

据市场监督管理局价格监测人员 11 月 2 日至 8 日对我市市场粮油副食品及商品服务 价格监测情况显示,我市粮油副食品及商品服务价格平稳波动,供应充足。羊肉、牛肉、鸡 蛋、蔬菜价格下降。

民生商品和服务价格监测情况。天然气:第一档600立方米以下2.64元/立方米(居 民用气),第二档600立方米以上3.43元/立方米(居民用气)。

居民生活用水:第一阶梯 180、3.05 元/立方米(含污水处理费、水资源税);第二阶梯 181-276、4.75 元 / 立方米(含污水处理费、水资源税);第三阶梯 277 以上、6.85 元 / 立方米 (含污水处理费、水资源税)。

旅游景区门票: 九峰山 80.00 元 / 人次, 风穴寺 30.00 元 / 人次, 怪坡 30.00 元 / 人次。 石油价格: 国五 92 号 7.44 元 / 升, 国五 95 号 7.95 元 / 升, 0 号柴油 7.08 元 / 升(中石

集中供热非居民采暖费:建筑面积×120天×0.24元/平方米·日(丰阳热能)。

集中供热居民采暖费:建筑面积×0.90×120天×0.165元/平方米·日(丰阳热能按建 筑面积的90%进行收取)。

粮食价格基本平稳。东北大米平均价格为2.50元(500克,下同),与上周同期基本持 平,与上月同期基本持平;小麦收购价格 1.20 元,与上周同期基本持平,与上月同期基本持 平;玉米收购价格 1.05 元,与上周同期基本持平,较上月同期上涨 5.00%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为109元/桶,与上周同 期基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为79.9元/桶, 与上周同期基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为64.9 元/桶,与上周同期基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均 价格为64.9元/桶,与上周同期基本持平,与上月同期基本持平。

羊肉、牛肉、鸡蛋价格下降。生猪收购平均价格为8.30元,较上周同期下降2.35%,较上 月同期下降 5.68%; 仔猪平均价格为 8.00 元, 与上周同期基本持平, 较上月同期下降 20.00%; 五花肉平均价格为 15.00 元, 与上周同期基本持平, 较上月同期上涨 7.14%; 精瘦肉 平均价格为 16.00 元,与上周同期基本持平,较上月同期上涨 18.51%;牛肉平均价格为 27.00 元, 较上周同期下降 3.57%, 较上月同期下降 3.57%; 羊肉平均价格为 29.00 元, 较上周 同期下降 3.33%, 较上月同期上涨 3.57%。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为 4.50 元, 较上周同 期下降 8.16%, 与上月同期基本持平。从所监测超市情况看, 11 月 7 日鸡蛋最高价格为 4.99 元,最低价格为4.49元。

蔬菜价格下降。从钟楼农贸市场情况来看,监测26个蔬菜品种平均零售价格2.27元, 较上周同期下降 2.15%, 较上月同期下降 14.66%。从具体情况看,26 个蔬菜品种价格为 5 涨 13 平 8 降。从所监测超市情况来看,监测 26 个蔬菜品种平均零售价格为 2.90 元,较上 周同期下降 2.35%,较上月同期下降 19.88%。从具体情况看,26 个蔬菜品种价格为 7 涨 5 平 14 降。 李晓伟 赵延峰